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Eigenschappen : 
Verbruik : Van 2 tot 2,5 kg/m² (minimum)
Primers : Murtherm® Primer  (optioneel)
Gereedschappen : truweel van roestvrij staal, pleister-
spaan van soepel roestvrij staal of kunststof, rol tape
Kleuren : Aankleurbaar*. 
* De afwerkingspleisters kunnen in een ruim gamma met de Co-
lourShop® 2 tintmachines aangekleurd worden. Voor de kleuren 
uit de iMAGine FACADe en eleMentS waaiers waarvoor dit 
niet gaat, gelieve met Mathys® contact te nemen voor kleuring 
door de fabrikant. 
Gemiddeld rendement: in doorlopende gedeelten on-
geveer 30 tot 40 m²/geschoolde ambachtsman/dag
Houdbaarheid : in gesloten verpakking, beschut 
tegen vries- en hoge temperaturen

Gebruik
Toepassingsgebied
•	 Decoratieve	bekleding	van	gevels	van	huizen	

en gebouwen
•	 Afwerking	van	Murtherm® 
 buitengevelisolatiesystemen
Ondergronden buiten
•	 Bijgewerkt	stortbeton	met	Pegacrete	of	ander	

bijwerkpleister
•	 Metselwerk van elementen conform de norm p 10-

202/ DtU 20.1, waarop een pleister op basis van 
hydraulische bindmortel werd aangebracht con form de 
norm nF p 15-201/DtU 26.1 of industrieel metselwerk

op die ondergronden mogen de volgende lagen 
al	aangebracht	zijn:
- (acryl- of plioliet-)verf, behalve voor procedés voor 
waterdichting
-	een	oude	coating	(met	uitzondering	van	soepele	
coating of met sterk reliëf)
De bestaande verf- of coatinglagen moeten 
schoon,	gezuiverd	en	niet	schilferend	zijn	en	moe-
ten een hechting bieden van meer dan 5 dan/cm²
•		Thermische	isolatieprocedés	
 Murtherm®  Lijm - Basispleister
Voor iedere andere ondergrond:  
neem contact met ons op

Gebruikerslimieten
Niet aanbrengen :
•	 Buiten,	op	een	horizontaal	vlak	of	op	een	vlak	dat	

onder	een	hoek	van	minder	dan	45°	ten	opzichte	
van	het	horizontale	vlak	helt	of	dat	ge		voelig	is	
voor snel vuil worden en opstijgend vocht

•		Op	gipspleister	of	kalkpleister	buiten

Voorzorgsmaatregelen
•		Veiligheidsinformatieblad	op	verzoek	beschik-

baar  (www.murtherm.eu)

Gegevens
•	 Samenstelling:	minerale	vulstoffen,	hars	in	water-

dispersie, pigmenten en specifieke hulpstoffen
•	 pH-waarde:	7,5
•	 Milieu:	conform	de	VOS-richtlijn	2004/42/EG
	 Categorie	A	c:	max.	VOS-gehalte:	40	g/l	

(2010)	Max.	VOS-gehalte	van	het	gebruiksklare	
product:	39	g/l

•	 CBW	droog	:	3,255	MJ/kg	-	Vaste	stof	:	80,50%

Prestaties
•	 Hechting	op	beton	en	basispleister:	ongeveer	
	 1	MPa.	De	vermelde	waarden	zijn	grootteor-

den die werden genoteerd bij laboratoriumtests 
op een verhard pleister. De waarden in de 
praktijk	kunnen	daar	aanzienlijk	van	afwijken	
als gevolg van de omstandigheden waarin het 
product wordt aangebracht.

Referentiedocumenten
•	 ETA-14/0106
•	 Norme	NF	P	74-202/DTU	59.2
•		Norme	NF	T	30-700	:	RPE	type	3.1
•		Norme	NF	T	36-005	:	famille	II	classe	2b
•		Norme	P	84-403	:	classe	D3
•	 TV209	WTCB

Applicatiegegevens
•	 Droogtijd:	van	6	tot	48	uur	afhankelijk	van	de	

weersomstandigheden.	Deze	waarden	gelden	
voor een temperatuur van +20 °C; bij lage 
temperaturen worden langere tijden en bij hoge 
temperaturen worden kortere tijden gehanteerd.

•	Gemiddelde	laagdikte:	1,5	mm

Ondergrondvoorbereiding
•	 De	ondergronden	moeten	stabiel,	schoon,	vlak,	

gereinigd	en	droog	zijn
•		Breng	met	behulp	van	een	roller	een	laag	ge-

kleurde Murtherm primer aan om de kleur en 
het absorptievermogen van de ondergrond te 
uniformiseren. laat drogen (optioneel)

Gebruiksklaar organisch afwerkingspleister 
met een medium structuur
•	 Structuur	die	lijkt	op	een	minerale	afwerking

•	 Kan	eenvoudig	en	snel	met	een	pleisterspaan	worden	aangebracht

•	 Aankleurbaar

Murtherm® Afwerkingspleister Medium
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Edilit+
Enduit de parement organique (RPE) 
prêt à l’emploi, aspect taloché

 Un aspect fin évoquant les finitions
   minérales

 Une application simple et rapide
   à la taloche

 Une gamme de teintes adaptées
   à toutes les tendances architecturales
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Unité de vente :
Seau en plastique de 25 Kg

Consommation :
De 2 à 2,5 Kg/m² (minimum) 

Primaires :
Natec accrochage+ ou natec fixateur P

Outillage :
Truelle en inox, taloche inox souple ou 
plastique, rouleau d’adhésif, joints MPS2

Couleurs :
Système à teinter, toutes teintes*
*voir recommandations p.2

Rendement moyen :
En parties courantes, 
environ 30 à 40 m²/compagnon servi/jour

Conservation :
En emballage d’origine non ouvert,  à l’abri 
du gel et des fortes chaleurs

CARACTERISTIQUES

 Supports extérieurs

• Béton banché ragréé avec réfamur, réfapate ou réfaliss
• Maçonnerie d’éléments conformes à la norme P 10-202/
DTU 20.1, revêtue d’un enduit à base de mortier de liant hy-
draulique conforme à la norme NF P 15-201/DTU 26.1 ou in-
dustriel
Ces supports peuvent être déjà revêtus par :
- une peinture (acrylique ou pliolite) à l’exclusion des procé-
dés d’imperméabilité 
- un ancien RPE (à l’exception des RPE souples ou à fort 
relief)
La peinture ou le RPE existants doivent être propres, sains, 
non farinants et d’une adhérence supérieure à 5 daN/cm²
• Procédé d’isolation thermique éditherm PPE+

 Supports intérieurs

• Les supports précédemment cités
• Enduits et carreaux de plâtre, plaques de plâtre cartonnées, 
maçonneries ou dalles de façade en béton cellulaire non 
revêtues à joints horizontaux ou verticaux 

 Pour tout autre support : nous consulter

LIMITES D’EMPLOI

 Ne pas appliquer :
• A l’extérieur, sur surface horizontale ou inclinée à moins de 
45° par rapport à l’horizontale, ou sujette à l’encrassement 
rapide et aux remontées capillaires
• Sur enduit plâtre ou plâtre chaux à l’extérieur

PRECAUTIONS D’UTILISATION

• Fiche de données de sécurité disponible sur le site internet 
www.fhcoatings.com

EMPLOI

 Domaine d’utilisation

• Revêtement décoratif des façades et parois intéri-
eures des maisons, bâtiments collectifs, tertiaires et 
industriels.....
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Nos produits et leurs fiches techniques sont destinés à des professionnels. Toute application doit être faite dans le respect absolu des Règles de 
l’Art et des connaissances d’un utilisateur professionnel. Nous recommandons aux utilisateurs de demander conseil à nos services techniques afin 
de s’assurer que ce produit correspond bien à l’usage envisagé
FH Coatings : 58/90, Bld Fifi Turin - BP 96 - 13395 Marseille Cedex 10 - Tel : 04 91 80 91 25 - Fax : 04 91 25 92 72 - www.fhcoatings.com
Natec : 11/17, Rue Constantin Pecqueur - Z.I. Taverny Beauchamp - 95157 Taverny Cedex - Tel : 01 34 18 95 50 - Fax : 01 34 18 95 55
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Murtherm® Afwerkingspleister Medium
•		Breng	bij	heel	poreuze	of	schilferende	onder-

gronden vooraf een laag Murprim S NF met de 
roller	aan,	zodat	de	ondergrond	aan	de	opper-
vlakte een goede hechting biedt

Toepassingscondities
•	 Gebruikstemperatuur:	van	+5	°C	tot	+30	°C
•		Breng	dit	product	niet	aan	op	een	bevroren	

ondergrond, een ondergrond die aan het ont-
dooien is of wanneer er binnen de 24 uur een 
risico	op	vriestemperaturen	is.	Breng	het	product	
niet aan bij heel vochtig of heel warm weer

Applicatie
•	 Deel	grote	oppervlakken	in	vlakken	van	maxi-

maal	20	m²	met	verstekvoegen,	zodat	achteraf	
niet	zichtbaar	is	waar	het	pleisterwerk	tijdelijk	
werd onderbroken

•		Meng	de	volledige	inhoud	van	de	emmer	tot	u	
een soepele en homogene pasta krijgt

•		Breng	Murtherm® Afwerkingspleister Medium 
aan met een soepele pleisterspaan van roestvrij staal

 

IDENTIFICATION

• Composition : charges minérales, résine en dispersion 
aqueuse, pigments et adjuvants spécifiques
• pH : 7,5
• Environnement : 
conforme à la directive COV 2004/42/CE
Catégorie A c : taux max COV : 40 g/L (2010)
Taux max COV du produit prêt à l’emploi : 39 g/L

PERFORMANCES

• Adhérence sur béton et sous-enduit : environ 1 MPa
Ces valeurs sont des ordres de grandeur d’essais en labora-
toire sur enduit durci. Elles peuvent être sensiblement modi-
fiées par les conditions de mise en œuvre.

DOCUMENTS DE REFERENCE

• Norme NF P 74-202/DTU 59.2
• Norme NF T 30-700 : RPE type 3.1
• Norme NF T 36-005 : famille II classe 2b
• Norme P 84-403 : classe D3
• Cahier des charges réfaliss visé par SOCOTEC
• Cahier des charges réfapate sur revêtement existant en 
pâte de verre ou grès cérame visé par le bureau Véritas, 
conclusions approuvées par CETEN-APAVE

CARACTERISTIQUES DE MISE EN OEUVRE 

• Temps hors d’eau : de 6 à 48H selon les conditions atmo-
sphériques 
Ces temps à +20°C sont allongés à basse température et réduits 
par la chaleur.
• Epaisseur moyenne : 1,5 mm

PREPARATION DES SUPPORTS 

• Les supports doivent être stables, propres, plans, sains 
et secs
• Appliquer au rouleau laine une couche de natec accro-
chage+ teintée destinée à uniformiser la teinte et le pouvoir 
d’absorption du support. Laisser sécher
• Sur les supports très poreux ou farinant, appliquer au pré-
alable une couche de natec fixateur P au rouleau laine, afin 
de redonner au support une bonne cohésion de surface

 En intérieur

• Sur enduit plâtre, appliquer au préalable une couche de 
natec fixateur P au rouleau laine. Laisser sécher. Puis ap-
pliquer une couche de natec accrochage pour uniformiser 
la couleur du support. Laisser sécher
• Sur plaques de plâtre cartonnées, appliquer une couche 
de natec fixateur P sur les joints puis, après séchage, deux 
couches de natec accrochage sur l’ensemble des surfaces. 
Laisser sécher
• Sur béton cellulaire, appliquer deux couches de natec ac-
crochage+. Laisser sécher

CONDITIONS D’APPLICATION 

• Température d’emploi : de +5°C à +30°C
• Ne pas appliquer sur support gelé, en cours de dégel ou 
avec risque de gel dans les 24H. Eviter l’application par 
temps très humide ou fortes chaleurs

MISE EN OEUVRE 

• Découper les grandes surfaces en panneaux de 20 m² 
au maximum par des joints de calepinage pour éviter les 
reprises de travail apparentes
• Mélanger l’ensemble du seau pour obtenir une pâte sou-
ple et homogène
• Appliquer édilit+ avec une taloche souple en acier inoxy-
dable

• Régler l’épaisseur sur les plus gros grains

• Puis frotter l’enduit par mouvements circulaires de la 
taloche (en acier inoxydable ou en plastique) pour resserrer 
les grains

• Dans le cas de joints de calepinage en réserve, dégager soi-
gneusement les bandes adhésives qui constituent l’appa-
reillage de joints avant le durcissement de l’enduit. Le fond 
de joint peut être peint
• Se reporter à la norme NF P 74-202/DTU 59.2

RECOMMANDATIONS

• La teinte d’édilit+ ne devra pas présenter un coeffi-
cient d’absorption du rayonnement solaire supérieur à 
0,7 sur les façades exposées
• Les points singuliers doivent être traités afin que 
l’eau ne puisse pas pénétrer dans la paroi revêtue, ni 
cheminer dans le plan d’adhérence du revêtement
• Utiliser des outils en acier inoxydable ou plastique afin 
d’éviter toute trace de rouille
• Nettoyer les outils à l’eau après utilisation
• Il est recommandé de teinter la couche de natec accro-
chage+ dans une couleur approchant celle de la finition
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Nos produits et leurs fiches techniques sont destinés à des professionnels. Toute application doit être faite dans le respect absolu des Règles de 
l’Art et des connaissances d’un utilisateur professionnel. Nous recommandons aux utilisateurs de demander conseil à nos services techniques afin 
de s’assurer que ce produit correspond bien à l’usage envisagé
FH Coatings : 58/90, Bld Fifi Turin - BP 96 - 13395 Marseille Cedex 10 - Tel : 04 91 80 91 25 - Fax : 04 91 25 92 72 - www.fhcoatings.com
Natec : 11/17, Rue Constantin Pecqueur - Z.I. Taverny Beauchamp - 95157 Taverny Cedex - Tel : 01 34 18 95 50 - Fax : 01 34 18 95 55

N
o

tic
e

 Pro
d

uit

•		Effen	de	dikte	op	de	grofste	korrels

 

IDENTIFICATION

• Composition : charges minérales, résine en dispersion 
aqueuse, pigments et adjuvants spécifiques
• pH : 7,5
• Environnement : 
conforme à la directive COV 2004/42/CE
Catégorie A c : taux max COV : 40 g/L (2010)
Taux max COV du produit prêt à l’emploi : 39 g/L

PERFORMANCES

• Adhérence sur béton et sous-enduit : environ 1 MPa
Ces valeurs sont des ordres de grandeur d’essais en labora-
toire sur enduit durci. Elles peuvent être sensiblement modi-
fiées par les conditions de mise en œuvre.

DOCUMENTS DE REFERENCE

• Norme NF P 74-202/DTU 59.2
• Norme NF T 30-700 : RPE type 3.1
• Norme NF T 36-005 : famille II classe 2b
• Norme P 84-403 : classe D3
• Cahier des charges réfaliss visé par SOCOTEC
• Cahier des charges réfapate sur revêtement existant en 
pâte de verre ou grès cérame visé par le bureau Véritas, 
conclusions approuvées par CETEN-APAVE

CARACTERISTIQUES DE MISE EN OEUVRE 

• Temps hors d’eau : de 6 à 48H selon les conditions atmo-
sphériques 
Ces temps à +20°C sont allongés à basse température et réduits 
par la chaleur.
• Epaisseur moyenne : 1,5 mm

PREPARATION DES SUPPORTS 

• Les supports doivent être stables, propres, plans, sains 
et secs
• Appliquer au rouleau laine une couche de natec accro-
chage+ teintée destinée à uniformiser la teinte et le pouvoir 
d’absorption du support. Laisser sécher
• Sur les supports très poreux ou farinant, appliquer au pré-
alable une couche de natec fixateur P au rouleau laine, afin 
de redonner au support une bonne cohésion de surface

 En intérieur

• Sur enduit plâtre, appliquer au préalable une couche de 
natec fixateur P au rouleau laine. Laisser sécher. Puis ap-
pliquer une couche de natec accrochage pour uniformiser 
la couleur du support. Laisser sécher
• Sur plaques de plâtre cartonnées, appliquer une couche 
de natec fixateur P sur les joints puis, après séchage, deux 
couches de natec accrochage sur l’ensemble des surfaces. 
Laisser sécher
• Sur béton cellulaire, appliquer deux couches de natec ac-
crochage+. Laisser sécher

CONDITIONS D’APPLICATION 

• Température d’emploi : de +5°C à +30°C
• Ne pas appliquer sur support gelé, en cours de dégel ou 
avec risque de gel dans les 24H. Eviter l’application par 
temps très humide ou fortes chaleurs

MISE EN OEUVRE 

• Découper les grandes surfaces en panneaux de 20 m² 
au maximum par des joints de calepinage pour éviter les 
reprises de travail apparentes
• Mélanger l’ensemble du seau pour obtenir une pâte sou-
ple et homogène
• Appliquer édilit+ avec une taloche souple en acier inoxy-
dable

• Régler l’épaisseur sur les plus gros grains

• Puis frotter l’enduit par mouvements circulaires de la 
taloche (en acier inoxydable ou en plastique) pour resserrer 
les grains

• Dans le cas de joints de calepinage en réserve, dégager soi-
gneusement les bandes adhésives qui constituent l’appa-
reillage de joints avant le durcissement de l’enduit. Le fond 
de joint peut être peint
• Se reporter à la norme NF P 74-202/DTU 59.2

RECOMMANDATIONS

• La teinte d’édilit+ ne devra pas présenter un coeffi-
cient d’absorption du rayonnement solaire supérieur à 
0,7 sur les façades exposées
• Les points singuliers doivent être traités afin que 
l’eau ne puisse pas pénétrer dans la paroi revêtue, ni 
cheminer dans le plan d’adhérence du revêtement
• Utiliser des outils en acier inoxydable ou plastique afin 
d’éviter toute trace de rouille
• Nettoyer les outils à l’eau après utilisation
• Il est recommandé de teinter la couche de natec accro-
chage+ dans une couleur approchant celle de la finition
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Nos produits et leurs fiches techniques sont destinés à des professionnels. Toute application doit être faite dans le respect absolu des Règles de 
l’Art et des connaissances d’un utilisateur professionnel. Nous recommandons aux utilisateurs de demander conseil à nos services techniques afin 
de s’assurer que ce produit correspond bien à l’usage envisagé
FH Coatings : 58/90, Bld Fifi Turin - BP 96 - 13395 Marseille Cedex 10 - Tel : 04 91 80 91 25 - Fax : 04 91 25 92 72 - www.fhcoatings.com
Natec : 11/17, Rue Constantin Pecqueur - Z.I. Taverny Beauchamp - 95157 Taverny Cedex - Tel : 01 34 18 95 50 - Fax : 01 34 18 95 55

N
o

tic
e

 Pro
d

uit

•		Wrijf	vervolgens	het	pleister	uit	door	middel	van	
cirkelvormige bewegingen van de pleisterspaan 
(van roestvrij staal of plastic) om de korrels op-
nieuw te laten aansluiten

 

IDENTIFICATION

• Composition : charges minérales, résine en dispersion 
aqueuse, pigments et adjuvants spécifiques
• pH : 7,5
• Environnement : 
conforme à la directive COV 2004/42/CE
Catégorie A c : taux max COV : 40 g/L (2010)
Taux max COV du produit prêt à l’emploi : 39 g/L

PERFORMANCES

• Adhérence sur béton et sous-enduit : environ 1 MPa
Ces valeurs sont des ordres de grandeur d’essais en labora-
toire sur enduit durci. Elles peuvent être sensiblement modi-
fiées par les conditions de mise en œuvre.

DOCUMENTS DE REFERENCE

• Norme NF P 74-202/DTU 59.2
• Norme NF T 30-700 : RPE type 3.1
• Norme NF T 36-005 : famille II classe 2b
• Norme P 84-403 : classe D3
• Cahier des charges réfaliss visé par SOCOTEC
• Cahier des charges réfapate sur revêtement existant en 
pâte de verre ou grès cérame visé par le bureau Véritas, 
conclusions approuvées par CETEN-APAVE

CARACTERISTIQUES DE MISE EN OEUVRE 

• Temps hors d’eau : de 6 à 48H selon les conditions atmo-
sphériques 
Ces temps à +20°C sont allongés à basse température et réduits 
par la chaleur.
• Epaisseur moyenne : 1,5 mm

PREPARATION DES SUPPORTS 

• Les supports doivent être stables, propres, plans, sains 
et secs
• Appliquer au rouleau laine une couche de natec accro-
chage+ teintée destinée à uniformiser la teinte et le pouvoir 
d’absorption du support. Laisser sécher
• Sur les supports très poreux ou farinant, appliquer au pré-
alable une couche de natec fixateur P au rouleau laine, afin 
de redonner au support une bonne cohésion de surface

 En intérieur

• Sur enduit plâtre, appliquer au préalable une couche de 
natec fixateur P au rouleau laine. Laisser sécher. Puis ap-
pliquer une couche de natec accrochage pour uniformiser 
la couleur du support. Laisser sécher
• Sur plaques de plâtre cartonnées, appliquer une couche 
de natec fixateur P sur les joints puis, après séchage, deux 
couches de natec accrochage sur l’ensemble des surfaces. 
Laisser sécher
• Sur béton cellulaire, appliquer deux couches de natec ac-
crochage+. Laisser sécher

CONDITIONS D’APPLICATION 

• Température d’emploi : de +5°C à +30°C
• Ne pas appliquer sur support gelé, en cours de dégel ou 
avec risque de gel dans les 24H. Eviter l’application par 
temps très humide ou fortes chaleurs

MISE EN OEUVRE 

• Découper les grandes surfaces en panneaux de 20 m² 
au maximum par des joints de calepinage pour éviter les 
reprises de travail apparentes
• Mélanger l’ensemble du seau pour obtenir une pâte sou-
ple et homogène
• Appliquer édilit+ avec une taloche souple en acier inoxy-
dable

• Régler l’épaisseur sur les plus gros grains

• Puis frotter l’enduit par mouvements circulaires de la 
taloche (en acier inoxydable ou en plastique) pour resserrer 
les grains

• Dans le cas de joints de calepinage en réserve, dégager soi-
gneusement les bandes adhésives qui constituent l’appa-
reillage de joints avant le durcissement de l’enduit. Le fond 
de joint peut être peint
• Se reporter à la norme NF P 74-202/DTU 59.2

RECOMMANDATIONS

• La teinte d’édilit+ ne devra pas présenter un coeffi-
cient d’absorption du rayonnement solaire supérieur à 
0,7 sur les façades exposées
• Les points singuliers doivent être traités afin que 
l’eau ne puisse pas pénétrer dans la paroi revêtue, ni 
cheminer dans le plan d’adhérence du revêtement
• Utiliser des outils en acier inoxydable ou plastique afin 
d’éviter toute trace de rouille
• Nettoyer les outils à l’eau après utilisation
• Il est recommandé de teinter la couche de natec accro-
chage+ dans une couleur approchant celle de la finition
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Nos produits et leurs fiches techniques sont destinés à des professionnels. Toute application doit être faite dans le respect absolu des Règles de 
l’Art et des connaissances d’un utilisateur professionnel. Nous recommandons aux utilisateurs de demander conseil à nos services techniques afin 
de s’assurer que ce produit correspond bien à l’usage envisagé
FH Coatings : 58/90, Bld Fifi Turin - BP 96 - 13395 Marseille Cedex 10 - Tel : 04 91 80 91 25 - Fax : 04 91 25 92 72 - www.fhcoatings.com
Natec : 11/17, Rue Constantin Pecqueur - Z.I. Taverny Beauchamp - 95157 Taverny Cedex - Tel : 01 34 18 95 50 - Fax : 01 34 18 95 55
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•		Verwijder	in	het	geval	van	verstekvoegen	zorg-
vuldig de tape die het patroon van de voegen 
vormt voordat het pleister verhardt. De bodem 
van de voeg mag worden geschilderd

•		Voldoet	aan	de	norm	NF	P	74-202/DTU	59.2

AANBEVELINGEN
•	 De	kleur	van		Murtherm® Afwerkingspleister 

Medium mag geen absorptiecoëfficiënt voor 
zonbestraling	vertonen	van	meer	dan	0,7	op	
de blootgestelde gevels

•		Specifieke problemen moeten worden behan-
deld	zodat	het	water	niet	tot	in	de	beklede	
wand	kan	doordringen	of	zich	een	weg	kan	ba-
nen in het hechtingsvlak van de muurbekleding

•		Gebruik	gereedschappen	van	roestvrij	staal	of	
kunststof,	zodat	ieder	spoor	van	roest	kan	wor-
den vermeden

•		Reinig	de	gereedschappen	na	gebruik	met	water
•		Wij	adviseren	u	om	de	laag		Murtherm® Primer 

aan te kleuren in een kleur die de afwerkings-
kleur benadert

De	informatie	hier	weergegeven	wordt	te	goeder	trouw	meegedeeld.	Aangezien	de	toepassingsomstandigheden	niet	door	ons	gecontroleerd	kunnen	worden,	kan	de	N.V.	
Martin Mathys®	niet	verantwoordelijk	gesteld	worden	voor	risico’s	of	ongelukken	die	zouden	kunnen	voortvloeien	uit	het	gebruik	van	onze	producten.	Deze	informatie	kan	zonder	
voorafgaande	kennisgeving	worden	gewijzigd.	


